



高新区研发园B区上班停车有点难

杨帆路早上堵成一锅粥，马路违停随处可见

□记者 陈烨

“每天高新区研发园门口的杨帆路都要大堵车，路上、台阶上都停满了不能进入研发园的车子。”“今天研发园B区来了个猛人，7：40就开始堵住进口，直到8：40还在……”这两天本地论坛上出现了好几则关于宁波国家高新区研发园B区发生停车矛盾的帖子。对于其中所描述的占道行为，跟帖评论几乎没有反对的声音，而是一边倒地指责物业。事情究竟是怎样回事呢？

早上八点以后车位就没了

昨天中午12点多，记者来到高新区研发园B区，与之相对的是C区大门，中间是一条杨帆路。路面中间有绿化带隔离，两边都是双车道。

B区大门右侧往里五六米处，设置了一套停车收费系统。从显示屏上看，车位已满。在一个多小时里，记者发现时不时有车辆驶来，但都被保安挡在门外。有人把车停到了马路边上，更有甚者开上了人行横道。也有人担心交警抄牌，选择掉头把车开进了对面的C区，或者附近未交付的小区。

一家企业也就十几个车位

高新区研发园B区建成已经好几年了，那么多年都相安无事，为何最近因为停车位闹得那么凶？

据记者了解，高新区研发园B区的停车位总数有一千多个，但地下停车位多数是有产权的，无法供企业员工使用。地面停车位也有好几百个，以往都是免费停放的，有时即便是停满了，见缝插针得也还能再塞进不少车，所以基本能满足员工的需求。

但从上周开始，地面停车位要划分出一部分，按照产权面积来分

“内部车位不够，员工来得晚了，或是来办事情的，都只能停在别处去。基本上早上八点以后，这里就没车位了。”门口的一位保安正跟记者聊着，就见一辆车子硬生生地要往里闯。

“没车位我也要进去！我在这里上班的，每天进进出出，没有一次是有车位的。”提及停车问题，这位车主非常恼火。见保安劝阻，他索性从旁边的马路牙子径直冲了进去。

对此，保安也很无奈。他说，最近经常遇到这样的员工，不让进就开骂，上午还有员工堵在了门口。

配出租，350平方米可分配到一个车位。记者了解到，有一家企业使用六层楼，按照规定就可以分配到27个停车位。分配的车位，按月收取150元停车费，以及30元管理费。

但事实是，一家企业分配到的车位不可能满足所有员工。也就是说，更多的员工只能共享剩余的那些车位，根据先来先得的原则进行有偿停放。

而从昨天上午开始，物业已经根据车位分配，实行满位禁停。这就意味着，即使有分配掉的车位还空着，车子也不能进了。



很多人停不进车，把车停靠在马路边。 记者 陈烨 摄

开车上班无处停车很糟心

大老远去上班却无法保障停车位，除了网上发帖吐槽外，很多员工还想到了拼车的招。

昨天下午，记者根据网友帖子里的QQ群，加入了“宁波研发园拼车群”。群里有183人，大多数是B区的员工。得知记者采访此事，群里的人七嘴八舌地说开了。

一位姓周的先生在高新区研发园B区上班，他告诉记者，他所在公司占据了四层楼，也因此分配到了20个车位，但公司将这些车位都给了经理级别以上的管理层。

“每个公司对车位的分配各有不同，为公平起见，还有的公司是抽

签决定的。”周先生告诉记者，很多员工家住得很远，如果开车过来为停车位发愁，真的是一件很糟心的事情。

周先生说，以前早上八点多来上班，还是有车位的，但昨天早上7点50分到门口时，就已经显示“车位已满”。有人索性堵在了门口。就这样，没车位的不让进，有车位的被堵在后面也进不去。一时间，杨帆路上堵成了一锅粥。好几个交警赶来疏导交通，直到半个小时后这条路才能正常通行。

而让他们更不满的是，“其实地面停车位是可以容纳更多车辆的”。周先生说，有些人停不进去就只好把车停在路边。

实在无法保障所有人需求

记者联系到负责研发园C区的物业管理人员，他表示，“以前车子停得乱七八糟，我们这样管理也是保障了有序停车。其实B区车位就那么多，肯定无法保障所有员工。”

这位工作人员说，他们也在想办法，因为有部分企业确实会多出一些闲置车位，如果能调剂一下是最好的了。但这不能勉强，只能看企业的意愿，如果对方不愿意腾出来，也没办法。

“B区的车位紧张，对我们也有影响。我们的停车位本来满足内部员工是够的，可B区很多人停到我们这里，

导致我们停车压力也有点大。”C区一位工作人员说。

昨天下午，记者联系了高新区交警大队的徐警官。他表示，马路上是绝对不能违停的，员工最好还是与物业沟通协商。另外，也可以停放到研发园周边的停车场，比如江南公路与聚贤路西南角就有一个收费停车场。

采访中，也有员工质疑：物业能否这样分配出租车位？浙江红邦律师事务所的李德昭律师解释，这还是要看当时项目开发时停车位的整体规划是如何的。他表示，业主单位应尽可能地为员工解决车位问题。

3月10日是“世界肾脏日”，主题为预防慢性肾病，应从儿童开始

本报讯（通讯员 罗央清）3月10日是第11个“世界肾脏日”，今年的主题为“预防慢性肾病，应从儿童开始”，目的是普及“许多成年肾脏病实际是从儿童时期就开始的”这个观念。

世界肾脏日当天8：00—11：00，宁波市医学会肾脏病学分会、宁波市中西医结合学会肾脏病学分会等将在奉化市人民医院门诊大厅举行“世界肾脏日大型义诊”活动。

3月12日下午2：30，在宁波市第二医院4号楼9楼学术报告厅将举行两场题为《呵护“肾宝宝”——保护肾脏从儿童做起》和《肾脏病的化验单如何看》的健康科普讲座。

丢了驾照用假证 刚来宁波就被查

本报讯（记者 马涛 通讯员 姚王力）

驾驶证丢了可以补办，大货车驾驶员林某却自作聪明做了张假证，没想到才从台州来到宁波，就被交警查到了。目前，他面临着降级、记分、罚款和拘留的严厉处罚。

林某是贵州人，今年32岁，常年跑大货车生意。昨天上午，他开着大货车从台州出发，准备到北仑卸货。在经过迎宾路的时候遇到交警检查。

交警对他的驾驶证反复看了几遍，觉得很别扭，仔细查看了驾驶证上的防伪标志，发现这本驾驶证“有猫腻”，遂决定将林某带到单位作进一步调查。

步调查。

林某一看情况不对，只好老实交代，他去年驾驶证丢了，嫌回老家补办麻烦，耽误开车赚钱，索性找人“克隆”了自己的驾驶证。

交警告诉林某，他的行为已构成使用伪造的机动车驾驶证的时候，林某十分后悔地说：“里面的信息都是我自己的，怎么会带来这么大麻烦呢，还想着换证的日子快到了，等换证的时候就去换新的了。”

林某因实施使用伪造的机动车驾驶证的违法行为，面临行政拘留15天、记满12分以及罚款的处罚，还要面临降级。